

Отчёт по деятельности клуба «Откровение» за 2022 год (Хронология мероприятий клуба)



5 января в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова в рамках клуба творческого общения «Откровение» состоялась традиционная рождественская встреча «Настрой сердце на любовь», которая была приурочена к открытию Года культурного наследия народов России.

Центральной фигурой «рождественских встреч – 2022» стал молодой поэт, земляк Павел

Стародубов, который в образе колядника, представил макет будущего авторского сборника стихов «Домик на окраине». Присутствующий на встрече В.Ю. Кириллов, член союза композиторов России подарил библиотеке сборник «Радуга – дуга: композиторы Кузбасса детям» со своим автографом.

После встречи в библиотеке по приглашению отца Владимира и матушки Натальи участники клуба «Откровение» посетили храм святого Архистратига Михаила Божия.



18 февраля в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялся вечер – презентация «Дом счастья для поэта Павла Стародубова», на котором была представлена первая книга стихов местного автора под названием «Домик на окраине». Сборник выпущен в издательстве «Кузбасский центр искусств».

На встрече присутствовали официальные лица, а также коллеги Павла Стародубова, его друзья, жена, наставники, бывшие учителя и участники клуба творческого общения «Откровение».



8 мая накануне самого светлого праздника - Дня Победы в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась встреча «Счастливый май», которая прошла в рамках арт - программы «Прудниковская Весна». Присутствующих, а среди них в основном были участники Клуба, познакомили с партизанской деятельностью земляка – героя М.С.

Прудникова, но, а затем были, и партизанские байки, и частушечный задорный перепев. Музыкальную тему поддержали исполнители песен А.М. Буков и В.Н. Кимстач (дуэт «Экипаж», РДК), А.В. Мельников.



23 мая в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова в преддверии Дня славянской письменности и культуры и в рамках 60 – летия образования Кемеровской областной писательской организации состоялась творческая встреча с Василием Ивановичем Бахаревым, поэтом из Подмосковья, малоформистом, членом Союза писателей России. Он прочитал свои стихи, в том числе из нового сборника «Помнить не устану».

Местные поэты и авторы Г.И. Гулевич, М.Н. Шеховцов, З.С. Козлова, П.А. Стародубов представили свои стихи о родине, о деревни, о сегодняшнем дне. А.В. Мельников исполнил песни под гитару на стихи поэтов – земляков В. Звягина и Ю. Мишуты.

В этот вечер Василию Ивановичу Бахареву было преподнесено много подарков и сувениров. Все желающие фотографировались с дорогим гостем и замечательным литератором и человеком. Было высказано общее желание непременно встретиться в будущем году.

27 мая в рамках ежегодной Всероссийской акции «БиблиоНочь» в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась шоу - программа «В некотором царстве, в библиотечном государстве...», основной темой



которой стали русские народные сказки как жанр народного творчества.

В программе участвовали местные поэты З.С. Козлова, П.А. Стародубов и М.Н. Шеховцов Они в образах Бабы Яги, Лешего и Кощея Бессмертного показали свои литературные творения, посвященные сказочным героям.



Авторы – земляки достойно представляли себя, своё творчество, клуб «Откровение» за пределами Ижморского муниципального округа.

Так, 29 июля в с. Марьевка прошли традиционные «Фёдоровские чтения», на которых З. Козлова, М. Шеховцов, П. Стародубов отметились своими яркими выступлениями и чтениями новых стихов.

Администрация Яйского муниципального округа наградила клуб «Откровение» Благодарственным письмом за участие в поэтическом празднике.



16 августа в Яйской центральной библиотеке состоялась творческая встреча с кузбасским бардом В.Н. Егоровым. В ней приняли участие и члены клуба «Откровение». Мероприятие завершилось музыкальным выступлением А. Букова и В. Кимстача (Дуэт «Экипаж»).



19 августа в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась литературная встреча с поэтом - земляком, членом Союза писателей России В.П. Романовым. Он представил свою новую автобиографическую книгу «По жизни ведет сердце. Воспоминания». И как всегда

присутствующие отметили его энергичность, живость ума, чувство юмора.

На встрече прозвучала музыкально – поэтическая композиция «Мой край родной Ижморский» в исполнении вокального дуэта «Экипаж» В.Н. Кимстача и А.М. Букова (Ижморский ДК). Местные поэты З.С. Козлова, П.А. Стародубов прочитали свои стихи о Родине, о деревни. Музыканты, барды А.В. Мельников и А.И. Кирьянов, спели песни под аккомпанемент гитары. В.П. Романов принял предложение стать почётным членом клуба творческого общения «Откровение». В заключении М.Н. Шеховцов, референт Союза писателей Кузбасса, председатель клуба вручил В.П. Романову подборку краеведческих книг и журнала «Огни Кузбасса». Затем была сделана общая фотография на память, а встреча уже продолжилась в неформальном общении.



Члены клуба «Откровение» являлись активными участниками Всероссийской культурно – просветительской акции «Ночь искусств», которая состоялась 4 ноября.

Между участниками диалога «В кругу своих» состоялся разговор об отношении к народной культуре, о её важности и ценности для взаимопонимания всех народов, проживающих

на территории России.

В программу встречи входили просветительская беседа «Новороссия как часть Русского мира» кандидата философских наук В. Н. Кимстача, творческие выступления, мастер - класс и т.д. И.Г. Чекалина, педагог дополнительного образования, передала в фонд библиотеки материалы исследовательской работы своей воспитанницы Полины Карелиной «И снова о Лешем в Ижморском районе».

Члены клуба «Откровение» в отчётный период также приняли участие в прямой трансляции литературно - музыкального флешмоба «Нам важно помнить»; в музыкально - поэтическом уличном флешмобе «Свет Победы»; имеют победы в региональных поэтических конкурсах. Так, Павел Стародубов стал лауреатом конкурса молодых литераторов «Говорит 21 век» и был награждён дипломом VIII Кузбасской литературной премии имени святителя Павла Тобольского.

Программа клуба на 2022 год в основном выполнена. И этот год доказывает, что наш клуб продолжает жить удивительно многообразной, интересной и творческой жизнью. Благодарим всех участников за неравнодушие, душевную энергию и щедрость.

Больных Л.В.,
руководитель клуба
творческого общения «Откровение»